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 (   لسكانبنية ادرس )  
 

 طأ  : العبارة خخط إذا كانت  هما تحت( أمام العبارة الصحيحة مع تصحيح     ✘( أو )      ✔ضع علامة )    الأول :  ؤالالس
 
 (  الشباب)      هي الفئة المنتجة في المجتمع  . كبار السنتعتبر فئة (   ✘)      -1

 مع . في المجت ناثالإ  ر إلى عددعدد الذكوتقاس بنية النوع من خلال نسبة (    ✔)     -2

   )بدون أجر(.   رل أجمقابيقصد بالسكان النشيطون هم الأفراد الذين يؤدون عملاً منتجاً (   ✘)      -3

 
 بكلمات مناسبة من عندك   :  يما يل السؤال الثاني  : أكمل 

 
   المواليد والوفيات والهجرةبنية السكان بمتغيرات عدة منها  تتأثر -1

 . خارجيةوهجرة داخلية ن هجرة الهجرة نوعا -2
 . الذكورمن فئة غالبية المهاجرين من المجتمعات تكون  -3
 

 ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاه    :  لثالث  :السؤال ا
 
 .... يقصد به نسبة الأفراد العاملين إلى الأفراد غير العاملين -1

     بنية السكان                      الإعالة                    حياه أمد ال        
 
       نبيما ريباً نسبة النوع في أي مجتمع تق -2
       103-100                   104- 100                 105-100   

 

 ..... يقصد بهاعدد السنوات المتوقع أن يعيشها الإنسان  -3
    البنية النوعية               بنية السكان                            لحياهأمد ا       

 
 :      ر السبب "علل " أذكالسؤال الرابع  : 

 
 .     زيادة عدد الإناث في بعض المجتمعات :  1س 
 : نتيجة للحروب والأعمال الشاقة .  1جـ 

 
   .     1970ه عام عما كان علي 2003ان عام ارتفاع أمد الحياة في سلطنة عم :  2س 
 .   : بسبب وجود الرعاية الصحية والوعي الصحي بين الناس 2جـ 

 
 .    دول المتقدمة أكثر من الدول الناميةاة في الأمد الحي :  3س 
 : نتيجة تقدم الدول المتقدمة في مكافحة الأوبئة والأمراض ووجود الوعي الصحي بين الناس .  3ج ـ
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 من العمود الثاني  هوما يناسب مود الأول بخط بين الع : صلالخامس السؤال 
 

 وظيفته   المصطلح 
  ة للسكان من حيث الحالة الزواجية والتعليمية واللغوية لإجتماعيالحالة ا  بنية السكان 

  تركيب السكان حسب ممارساتهم للأنشطة الإقتصادية المختلفة   البنية الاقتصادية
    والاجتماعي  والاقتصاديالتركيب العمري والنوعي  ن حيثلسكان مدراسة ا  تماعية  البنية الاج

 
 من حيث البنية العمرية لأي مجتمع :ل التالي الجدوكمل : أ سادسالسؤال ال

 
 مميزاتها  السن  اسم الفئة 

 انها فئة معاله غير منتجة للمجتمع سنه  15أقل من  فئة الأطفال 
 جتمع فئة منتجة للم هاان 64-15بين  فئة الشباب 

 انها فئة معاله غير منتجة كثيرا سنه وأكثر  65 ار السن فئة كب
 

 للبنى السكانية  الي  لجدول الت: أكمل ا  سابعالسؤال ال
 

 كانية 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 التالي :  اكمل الشكل :   ثامنالسؤال ال
 
 
  

 
 
 
 
 

 " اكمل الشكل بكتابة هذه الخدمات واضح على نوعية الخدمات الأساسية  ان بشكلية السكنثر ب تؤ"  :   تاسعالسؤال ال
 
 
 
 
 
 

 ...البنى السكانية وتنقسم إلى 

 البنية العمرية  البنية النوعية

 تصنيف السكان حسب فئات العمر انثى( -ث النوع )ذكرحي تركيب السكان من

يقصد بها يقصد بها 

 فئات المجتمع التي تشتمل عليها الإعالة

 السن  كبارفئة  لسن فئة صغار ا 

 التعليم 

 الكهرباء   الماء

 ةالصح النقل  المواصلات
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 لتالية :لة اعن الأسئ: أجب   عاشرالسؤال ال
 

 : ما المقصود بالبنية العمرية والبنية النوعية  ؟ 1س 
 

 سب العمر " تصنيف " السكان حها توزيع : يقصد ب ةبنية العمريلا:    1جـ 
 : يقصد بها تركيب السكان من حيث النوع " ذكور وإناث "  البنية النوعية          

 
 ية  ؟: ما أهمية دراسة البنى السكان 2س 

 
 تمعات وبين المجضر والريف احدة بين الح:   لمعرفة التباين الإقليمي بين الدول والتباين بين الأقاليم في الدولة الو 2جـ 

 والجماعات العرقية .           
 

 من هذه العوامل    ؟ اثنان:  " تتأثر نسبة النوع في المجتمعات بعدة عوامل " أذكر  3س 
 

 " غالبية المهاجرين تكون من الذكور " . جرينة المهانوعي اختلاف -:    3جـ 
 لنوع المولود "  . الخاطئلإناث أو التبليغ ولادات ا  " إغفال التبليغ عن بعض عدم الدقة في تسجيل الإناث -  

 " فالحروب تزيد من عدد وفيات الذكور " . معدات الوفيات بين الذكور والإناث اختلاف -  

 
  ؟  ة الاقتصادية بالنسبة لتركيبة السكانة البنينا دراستفيد في ماذا:   4س 

 
 تها .معرفة نسب القوى العاملة وحجمها وأهمي -:    4جـ 
 معرفة معدلات الباحثين عن عمل وتوزيعها حسب العمر والنوع والمهنة . -          

 . اقتصاديامعرفة السكان النشطين  -          
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 (   لسكانبنية ادرس )  
 

 طأ  : العبارة خخط إذا كانت  هما تحت( أمام العبارة الصحيحة مع تصحيح     ✘( أو )      ✔ضع علامة )    الأول :  ؤالالس
 
      هي الفئة المنتجة في المجتمع  . كبار السنتعتبر فئة (     )      -1
 مع . في المجت ناثالإ ر إلى عددعدد الذكوتقاس بنية النوع من خلال نسبة (      )     -2
 .   رل أجمقابيقصد بالسكان النشيطون هم الأفراد الذين يؤدون عملاً منتجاً (     )      -3
 

 بكلمات مناسبة من عندك   :  يما يل السؤال الثاني  : أكمل 
 
   .............................. و ........................ ...... المواليد وتتأثر بنية السكان بمتغيرات عدة منها  -1

 ........................ ...... وهجرة .............................. ن هجرة الهجرة نوعا -2
 ........................ ......من فئة غالبية المهاجرين من المجتمعات تكون  -3
 

 ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاه    :  لثالث  :السؤال ا
 
 .... يقصد به نسبة الأفراد العاملين إلى الأفراد غير العاملين -1

     بنية السكان                      الإعالة                    حياه أمد ال        
 
       نبيما ريباً نسبة النوع في أي مجتمع تق -2
       103-100                   104- 100                 105-100   

 

 ..... يقصد بهاعدد السنوات المتوقع أن يعيشها الإنسان  -3
    البنية النوعية               بنية السكان                            لحياهأمد ا       

 
 :      ر السبب "علل " أذكالسؤال الرابع  : 

 
 .     زيادة عدد الإناث في بعض المجتمعات :  1س 

 

   .............................................................................................................................................................................................. :  1جـ 
 

 .    1970ه عام عما كان علي 2003ان عام ارتفاع أمد الحياة في سلطنة عم :  2س 
    

 ................................................................ ............................................................................................................................. :  2جـ 
 

 .    دول المتقدمة أكثر من الدول الناميةاة في الأمد الحي :  3س 
 

 ................................................................ .............................................................................................................................:  3ج ـ
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 من العمود الثاني  هوما يناسب مود الأول بخط بين الع : صلالخامس السؤال 
 

 وظيفته   المصطلح 
  ة للسكان من حيث الحالة الزواجية والتعليمية واللغوية لإجتماعيالحالة ا  بنية السكان 

  تركيب السكان حسب ممارساتهم للأنشطة الإقتصادية المختلفة   البنية الاقتصادية
    والاجتماعي  والاقتصاديالتركيب العمري والنوعي  ن حيثلسكان مدراسة ا  تماعية  البنية الاج

 
 من حيث البنية العمرية لأي مجتمع :ل التالي الجدوكمل : أ سادسالسؤال ال

 
 مميزاتها  السن  اسم الفئة 

   فئة الأطفال 
   فئة الشباب 

   ار السن فئة كب
 

 للبنى السكانية  الي  لجدول الت: أكمل ا  سابعالسؤال ال
 

 كانية 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 التالي :  اكمل الشكل :   ثامنالسؤال ال
 
 
  

 
 
 
 
 

 " اكمل الشكل بكتابة هذه الخدمات واضح على نوعية الخدمات الأساسية  ان بشكلية السكنثر ب تؤ"  :   تاسعالسؤال ال
 
 
 
 
 
 

 ...البنى السكانية وتنقسم إلى 

 ................................... البنية  .................................. البنية 

  

يقصد بها يقصد بها 

 فئات المجتمع التي تشتمل عليها الإعالة

 ........................ فئة  .......................... فئة 
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 لتالية :لة اعن الأسئ: أجب   عاشرالسؤال ال
 

 : ما المقصود بالبنية العمرية والبنية النوعية  ؟ 1س 
 

 ........................................................................................................................................................................................ :  ةبنية العمريلا:    1جـ 
 ........................................................................................................................................................................................:  البنية النوعية          

 
 ية  ؟: ما أهمية دراسة البنى السكان 2س 

 
 .............................................................................................................................................................................................:    2جـ 

          ............................................................................................................................................................................................. 
 

 من هذه العوامل    ؟ اثنان:  " تتأثر نسبة النوع في المجتمعات بعدة عوامل " أذكر  3س 
 

 ............................................................................................................................................................................................. -:    3جـ 
  - ............................................................................................................................................................................................. 

 
  ؟  ة الاقتصادية بالنسبة لتركيبة السكانة البنينا دراستفيد في ماذا:   4س 

 
 .............................................................................................................................................................................................:    4جـ 
          ............................................................................................................................................................................................. 

          ............................................................................................................................................................................................. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


